
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 639

Categoría: Femenino Fecha: Viernes - Julio 04, 2025 Hora: 21:00 Cancha: Atahualpa

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 10 Vocal: Directiva

DEPORTIVO QUITO v MILAN SPORTING CLUB

0 3
J C G TA TR Jugadores

2 - Susana Almeida

6 - Dayse Gonzalez

8 - Amy Guachamin

9 - Silvia Rodriguez

10 - Génesis Loor

15 - Mayerli Coyago (*J)

19 - Jeaneth Gonzalez

21 - Luz Bayas

22 - Gabriela Reinoso

23 - Cristina Guañuna

24 - Erika Alvear

25 - Isabel Molina

30 - Karla Albán

Jugadores sancionados en la vocalía No.639

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 18.00

   Capitán                24 - Erika Alvear

J C G TA TR Jugadores
2 - Melany Rojas

4 - Cecila Zambrano

5 - Emily Espinoza (*J)

7 - Natalia Mozo

  x1 8 - Neiba Dego

  x1 10 - Odalis Loyola

11 - Janina Ponce

12 - Evelin Adriano

  x1 13 - Nancy Guachamin

19 - Martha Quispe

22 - Elvia Aguilar

26 - Gissela Ponce

Jugadores sancionados en la vocalía No.639

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 18.00

   Capitán                7 - Natalia Mozo

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 639

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Deportivo Quito (0) - Milan Sporting Club (3), con
las siguientes novedades: 

El equipo Deportivo Quito generó las siguientes multas: 

*   Arbitraje Nocturno 

El equipo Milan Sporting Club generó las siguientes multas: 

*   Arbitraje Nocturno

Además existieron las siguientes novedades:

El partido comienza 19:15 y el Equipo Deportivo quito hace anotar una posible lesión de la #21 pierna

derecha

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Sebastian Muzo
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

Marcador final 

Milan (3) vs DP Quito (0)

Sin novedades

 

Nombre:    Suquillo Oswaldo
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